

泰康全面战略布局大健康生态

“从传统寿险公司脱胎换骨，我们正向以大健康为核心的新生态、创新型保险金融服务集团大步迈进。”泰康董事长陈东升在2016年新年致辞中如是说。刚刚过去的2015年，对于泰康而言是不平凡的一年，成功完成价值转型，规模保费跃上千亿平台，管理资产超过8300亿元。泰康正以超前的战略眼光、坚定的战略定力、强大的战略执行，展开构建大健康生态的宏伟蓝图。



医养融合新型养老方式受追捧 泰康燕园一期预定满额



▲泰康之家·燕园外景图



▼泰康人寿投资南京仙林鼓楼医院

2015年，中国经济进入“新常态”，国家推出“一带一路”、“互联网+”等重大战略。国务院先后发布“加快发展养老服务”、“促进健康服务业发展”、“加快发展现代保险服务业”的若干意见，鼓励保险资金等社会资本进入养老服务业，明确提出推动“医养结合”发展，保险业迎来了发展的新机遇。

泰康凭布局领先优势，借国家政策东风，稳扎稳打，乘势而上。保险业务强筋固本，完成价值转型；资管业务巩固优势，拓展新领域；医养业务全面布局，四位一体商业模式落地开花。历经八年探索，坚持专业化、以保险为核心、深耕全生命产业链的泰康发展模式已经逐渐成熟，成为引领市场潮流的创新发展模式。

保险业务健康发展 业务结构持续优化

近几年来，面对保险市场风云变幻，泰康不畏市场份额压力，心无旁骛，价值经营。2015年总规模保费跨越千亿平台，可谓水到渠成，量质并举。其核心业务、新业务价值持续保持20%以上高速增长，较2009年实行价值转型之初，高价值类业务、15年以上长期期缴类业务，占比均大幅提升一倍。持续优化的业务结构，支撑起泰康保险业务的持续健康发展，也使泰康成为“偿二代”下为数不多偿付能力大幅跃升的公司之一。

值得一提的是，2012年泰康推出保险对接养老社区的创新模式，催生和撬动了其高客业务体系，高客业务目前已经进入增长爆发期，积累了近2万名高端客户。在年金业务方面，泰康后发先至，增速稳居市场第一，凭借受托、投资双轮驱动，管理资产合计超1200亿元。

作为泰康“互联网+”战略的重要布“子”，泰康在线财险公司也在2015年盛大开业，其纯正的“保险系”血统引发市场极大关注，也寄托了泰康的宏大志向——泰康在线要建成互联网产寿险相结合的普惠保险体系，并成为泰康大健康战略的互联网平台和入口。与此同时，泰康持续推进“+互联网”战略，“左手抱右手”，用互联网、云计算、大数据，全面武装传统保险销售、全面优化客户体验，让保险插上互联网的翅膀。

资管业务布局生态 投资收益再创新高

泰康始终坚持符合保险资金特征的长期投资理念和策略，稳健持续提升投资收益。2015年末，泰康管理资产总规模突破8300亿元，第三方资产管理规模

跨越3800亿元。在公开市场投资方面，一般账户会计投资收益创2008年以来新高，持续保持投资优势。在新业务方面，泰康资产获得公募基金业务牌照，3只公募基金陆续完成发行，广大个人投资者分享到了泰康专业的投资能力。

在另类投资方面，泰康人寿、泰康资产入股国投信托（入股后更名为“国投泰康信托”），搭建起股权投资、债权投资、养

老社区发展方面的金融产品创新平台，提供资产管理和财富管理等业务的协同支持，也有效满足了保险资金的多元配置需求。

泰康资产作为泰康旗下专业子公司，成为加速布局泰康大健康生态的投资“引擎”，2015年，其投资动作频频。2.2亿美元领投我买网C轮融资，刷新食品电商融资纪录；与天士力联合成立大健康产业基金，将围绕大健康产业生态圈，投资布局。

践行供给侧改革 医养融合养老模式全面落地

泰康积极践行供给侧改革，创新提供高品质的医养产品和服务，持续投入现代医养服务业的基础设施建设中。泰康作为中国保险业首家养老社区试点企业，养老社区建设起步早、起点高，其对标国际标准，结合中国国情，进行大胆创新突破，秉承“一个社区，一家医院”理念，全力打造“医养融合”养老模式。

2015年6月26日，泰康首家医养社区——北京燕园正式开业，2015年底首家康复医院——燕园康复医院落成，医养融合进入运营实践阶段。目前，泰康已在北京、上海、广州、三亚、苏州、成都、武汉、杭州完成八城养老社区布局，总建筑面积达128万平方米，可容纳1.3万户居民入住，成为拥有全国最多连锁医养社区的企业。

医疗产业投资是大健康生态建设的重要领域，泰康同样取得重大突破，成功战略投资南京仙林鼓楼医院。在未来几年内，泰康将凭借资金实力和客户资源优势，联合鼓楼医院，打造集医、教、研为一体且具有国际水准的大型综合医学中心。而去年挂牌成立的泰康健康管理公司，则通过整合医疗产业链社会资源，搭建起广泛的医疗服务网络，为客户提供健康促进、疾病预防、就医协助、慢病管理等一站式的健康管理服务。

泰康董事长兼CEO陈东升表示，“新常态”就是中国从一个新兴工业国向后工业化国家转型、从制造经济向服务经济转型的过程，城镇化在继续，服务业大发展，制造业“走出去”，以医、教、医、养为代表的服务业将会得到大发展。泰康正在着力做的两件事正是医和养，打造大幸福工程、大民生工程、大健康工程，泰康致力于为日益增长的中产人群及家庭提供全方位健康和财富的管理与服务。



保险 资管 医养



泰康 全心为您



泰康官方微信

客服电话：

95522

www.taikang.com

热烈庆祝泰康人寿保险股份有限公司成立二十周年！